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Verslag jaarlijkse ledenvergadering – 20 februari 2023 
 
Aanwezig: 
Het voltallige bestuur: Jelle v.d. Galiën (voorzitter), Marieke Hoekstra (secretaris), Sia vd Woude, 
Martinus Klaver, 22 leden en Dorpencoördinator Durkje Boersma 
Afgevaardigden van de gemeenteraad waren Marije van der Staal en Dirk van der Meulen. 
 

1. Opening 
De voorzitter heet de aanwezigen welkom en in het bijzonder de raadsleden en de 
dorpencoördinator. Er wordt afgesproken dat het jaarverslag van 2022 en de notulen van deze avond 
per email zullen worden gedeeld met de raadleden. 
  

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Een kopje koffie/thee voor aanvang en in de pauze van de vergadering zijn voor rekening van 
Dorpsbelang. Agatha Wieringa, Claudia Dijkstra, Theo Posthumus, Ingrid Brunsting en Taeke Sijens 
hebben zich voor deze vergadering afgemeld.  
 

3. Notulen vorige ledenvergadering d.d. 14 februari 2022  
Er zijn vanuit de leden geen vragen of opmerkingen of opmerkingen over de notulen van de 
ledenvergadering in 2022. Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld. Marieke Hoekstra wordt 
bedankt voor het schrijven van de notulen. 
 

4. Financieel verslag 
Door een misverstand ligt er geen financieel verslag op de tafels, wel is het financieel verslag 
getoond op het grote scherm. Alie Kuipers is ondanks haar vertrek uit het bestuur (2022) de 
financiële zaken voor het Dorpsbelang blijven uitvoeren en licht het verslag toe. Er zijn geen vragen 
en/of opmerkingen van de aanwezige leden. Owe Dijkstra en Renze Wouda hebben de boeken 
gecontroleerd en Renze geeft de complimenten voor het in orde hebben van alle zaken. Riemer Sinia 
heeft aangegeven de volgende kascontrole met Renze Wouda op te willen pakken. Alie heeft het 
weer keurig voor elkaar, ze wordt bedankt voor haar inzet met een applaus van de aanwezigen. We 
benadrukken nogmaals dat we dringend op zoek zijn naar een nieuwe penningmeester, zodat Alie 
definitief afscheid kan nemen van deze functie. 
 

5. Bestuursverkiezing 
Marieke Hoekstra heeft aangegeven dat dit voor haar het laatste jaar was als bestuurslid, ze is niet 
herkiesbaar. In totaal heeft ze 5 jaar de functie van secretaris vervuld. Jelle van der Galiën zet haar in 
het zonnetje en Marieke wordt bedankt met een mooie bos bloemen en envelop. 
Net voor deze ledenvergadering heeft Nynke de Graaf laten weten een bestuursfunctie in het 
Dorpsbelang op te willen pakken. Welke functie zij gaat verrichten is nog niet duidelijk. We gaan 
ervan uit dat iedereen akkoord is met haar komst in het bestuur, mochten er wel leden zijn die 
bezwaar willen maken dan kunnen zij dit melden. We zijn nog steeds op zoek naar een extra 
aanvulling en hebben al diverse dorpsbewoners persoonlijk benaderd. Mocht je interesse hebben 
neem dan contact op met Jelle vd Galiën of stuur een mail naar secretariaat@dbhantum.nl. Marieke 
geeft aan ons de aankomende tijd nog wel wat te willen ondersteunen, maar het zou mooi zijn dat 
het bestuur op korte termijn weer voltallig is (5 bestuursleden). 
 

6. Jaarverslag 2022 
Het verslag is gepubliceerd onder de leden. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen, het jaarverslag is bij 
deze vastgesteld. 
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Bezigheden van commissies en actiepunten 

• Groencommissie – Dit jaar willen we weer een snoeidag organiseren. Op zaterdagochtend 11 
maart willen we een aantal algemene locaties in het dorp aanpakken en net als vorig jaar 
hulpbehoevenden hulp met snoeien in de tuin aanbieden. Uiteraard hoort daar koffie en wat 
lekkers na afloop bij. De oproep wordt in de eerstvolgende Hichtepunten gedeeld, maar er zijn 
nu al een aantal aanwezigen die zich bij Sia hebben opgegeven. 

• Himmeldei – De afgelopen drie jaar heeft er geen Himmeldei plaatsgevonden. In samenwerking 
met de school zullen we binnenkort een datum plannen (maart), zodat we samen met 
Dorpsbelangen Hantum/Hantumeruitburen en Hantumhuizen weer een ronde kunnen maken 
met de oudste klassen van de Fjouwerhoeke. Claudia Dijkstra heeft laten weten graag te willen 
meehelpen als vrijwilliger, super! 

• Speeltuin – In het jaarverslag is aangegeven dat we plannen hebben met een update van de 
bestaande speeltuin en ideeën zijn voor een paar aanpassingen op het sportveld. De tijdelijke 
commissie bestaat uit Martinus en Maria Klaver, Herman Douwe vd Heide en Marieke Hoekstra. 
De kinderen uit het dorp zullen worden gevraagd om mee te denken over deze vernieuwing.  

• Verkeerszaken – In december is de Stationswei aangepast met drempels en is de 
voorrangssituatie gewijzigd. Buurtbewoners en Dorpsbelang waren niet op de hoogte gebracht 
van deze werkzaamheden en een aantal aanwezigen op de vergadering geven aan te twijfelen of 
deze aanpassingen wel zin hebben gehad. De drempels zijn te laag om de snelheid uit het 
verkeer te halen. Dorpsbelang heeft ondertussen contact gehad met de gemeente, we hebben 
een brief geschreven en er is telefonisch contact geweest. Zij geven aan dat de communicatie 
naar ons toe zeker beter had gekund en hebben hun excuses aangeboden. Aankomende 
woensdag 22 februari gaan een aantal buurtbewoners nog in gesprek met de wethouder 
Braaksma van de gemeente.  
De versmalling die eerder al eens is geplaatst was ook niet gemeld. Er wordt gevraagd wie er nu 
voorrang heeft bij deze versmalling, meerdere aanwezigen geven aan dat dit gaat om een 
fatsoensregel. 

• 4H-Mediacommissie – Mient Hof doet verslag: We zijn nog steeds bezig met de verkoop van 
boeken en dvd’s en krijgen hier leuke reacties over. Laatst zijn we met Rûm Sop een oud 
bewoner van Hantum tegengekomen en hier mooie oude foto’s van ontvangen.  Ook langs deze 
weg de oproep aan (oud)bewoners om alle foto’s van 4H in te leveren, zodat deze op de website 
geplaatst kunnen worden.  
De commissie is begonnen met het inventariseren en plaatsen van de foto’s die Jan Veeninga in 
2009 heeft gemaakt. Alle woningen in Hantum zijn door hem op de foto gezet. We gaan nog 
bekijken of we dit ook willen doen voor de andere dorpen in de 4H, door omstandigheden is het 
in 2009 alleen bij Hantum gebleven. De commissie heeft de wens om een YouTube-kanaal aan te 
maken, verder zijn we bezig met de naamgeving van de steeg tussen Kennemareed en 
Doarpstrjitte, deze steeg heeft door de heer Kingma (heeft lang geleden alle woningen en 
bewoners in Hantum omschreven) de naam “Vleesmarkt” gekregen. Er wordt nog gekeken of de 
straatnaam in het Fries of Nederlands wordt geplaatst. Ook gaan we, in samenwerking met 
Dorpsbelang, bekijken of bijzondere locaties en woningen in de dorpen voorzien kunnen worden 
van historische info-bordjes. 

• AED – Jelle van der Galiën doet kort verslag. Mochten er dorpsbewoners zijn die geïnteresseerd 
zijn in een cursus om de AED te bedienen, dan zijn ze van harte welkom om deel te nemen. Hoe 
meer vrijwilligers, hoe beter!  

• Woningbouw – Eelke Veeninga doet namens de Woningbouwcommissie verslag van 2022 en de 
huidige stand van zaken. Een overzicht van al deze punten, kunnen worden teruggelezen in het 
jaarverslag van de Woningbouwcommissie (zie bijlage). Alles wat we konden doen is gebeurd,  
nu is het wachten op de gemeente.  
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Er zijn een aantal vragen uit de zaal die Eelke beantwoord (ook huurwoningen? Gebruik maken 
van oude schoolgebouw, hier volgt binnenkort nieuwbouw?). Eelke geeft aan dat ze eerst 
voorzichtig richten op 10 woningen, maar dit is misschien nog wat te enthousiast. Tevens geeft 
hij meer prijs over eventuele locaties, maar dit zijn nog allemaal mogelijke opties welke voorzien 
zijn van voor- en nadelen. 
Er volgt een vraag waarom de gemeente met een lijst werkt. Dit heeft te maken met de 
capaciteit van de gemeente. Durkje geeft aan dat er nu 15 projecten lopen en de eerstvolgende 
wordt opgepakt zodra er ruimte is. Voor eind 2024 komen de laatste dorpen aan bod. Het kan 
dus al snel 3 of 4 jaar duren voordat er überhaupt wordt gebouwd. 

 
7. Rondvraag 

• Er wordt gevraagd wat het beleid is van de gemeente betreffende het groenonderhoud. Deze 
vraag heeft met name betrekking op het groen en de sloot naast het sportveld. Van de sloot 
is weinig over en er groeit veel riet, het voelt alsof de gemeente dit vergeet te onderhouden. 
Wanneer dit een schouwsloot is moet de gemeente dit hekkelen, Wetterskip Fryslân kan 
handhaven.  
De gemeente verzoekt inwoners om zoveel als mogelijk zelf meldingen door te geven. Op de 
website van de gemeente staat een meldingsformulier voor burgers, deze route wordt 
aanbevolen (ipv telefonisch contact opnemen). Een aantal aanwezigen klagen over de 
bereikbaarheid en het niet terugbellen van de gemeente en hebben weinig vertrouwen dat 
het via deze route wel goed wordt opgepakt.  

• Het boompje op de hoek van Master Beijmastrjitte en Smidsstrjitte kan volgens een bewoner 
wel worden weggehaald. Het maaien van het stukje grond maakt de aanwezigheid van dit 
boompje erg lastig en op deze plaats kunnen makkelijk 2 parkeerplekken worden gecreëerd. 
De gemeente heeft eerder aangegeven dat er volgens de regel (parkeren binnen een 
bepaalde straal) voldoende parkeerplekken zijn in Hantum. 

• Jelle bedankt alle inwoners die op welke manier dan ook een bijdrage geven aan ons dorp. 
Het is erg belangrijk om dit te blijven doen. 
 

8. Afsluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit daarmee de vergadering. Elkenien 
Grien geeft een presentatie over de energietransitie. 


